



5G 赋能 VR 新机遇 网龙继续开拓 VR 业务航线

【香港，2019年5月28日】全球领先的互联网社区创建者 - 网龙网络控股有限公司（“网龙”或“本公司”，香港交易所股票代码：777）欣然宣布，日前本公司作为联合主办方参与的“5G+VR/AR 应用创新峰会暨合肥 VR 小镇发布会”于安徽省合肥市召开。本次活动由合肥肥东人民政府牵头，以“5G 新视界，VR 新动能”为主题。网龙助力打造的合肥 VR 小镇于发布会上首次公开亮相。



网龙高级副总裁、华渔（中国区）总裁林伟在会上致辞

合肥 VR 小镇作为目前全国最大的虚拟现实专业化产业发展平台，将依托合肥雄厚的科创资源、人才基础和产业优势，以智能感知为核心，聚焦虚拟增强现实、虚拟仿真、全息显示 3 大产业方向，致力于成为 5G+VR/AR 产业技术应用创新高地。合肥 VR 小镇内设有一座达 4 万平方米的 VR 体验中心，以供观众体验最前沿的 VR 技术。VR 体验中心是小镇的核心板块，未来将会承担小镇的教育、软件、课程等运营和展示，形成区域教育生态。合肥 VR 小镇已于今年 3 月封顶，VR 体验中心计划在年底投入运营。网龙将为 VR 体验中心提供包括硬件、软件及资源在内的 VR 产品，此次网龙中标的 VR 体验中心项目是公司目前收获的最大一笔 VR 订单。

作为互联网社区的创建者，网龙一直走在互联网科技领域的前端，并率先将 VR/AR 技术与传统教育模式相结合，自主研发并推出了包括 101 教育 PPT、101 创想世界等旗舰教育产品，大幅提升学习体验。近年来，网龙全面布局 VR/AR 产业，打通上下游产业链，巩固在内容、软硬件产品开发及技术的领先地位。



除了专注技术研发领域，VR/AR 产业发展的另一个关键在于人才培养。在高等教育方面，为推动 VR 人才培养，目前由网龙参与共建的“国育华渔 VR 世界实验室”已在国内多所高校落地。此外，网龙连续三年承办全国高等职业技能大赛 VR 赛项，今年还将承办全国中等职业学校 VR 职业技能大赛，成功参与 VR 人才选拔标准的制定，在全国职教 VR 专业共建领域奠定了核心地位。

在产学研合作方面，网龙于国内参与打造互联网教育智能技术及应用国家工程实验室，与清华大学、北京师范大学等顶尖院校合作；而在国外，公司还与哈佛大学等院校开展学术合作，探讨 VR 沉浸式教学体验的战略前景，挖掘合作及实践机会。未来，网龙将携手国家重点实验室等国内外顶级学术机构、国家级产业联盟，共同打造 3D 资源素材生产、发布、交换、交易的全国性平台。网龙将为平台提供强大的内容支持，进而最大化助力国家建设 VR 及 3D 资源颗粒素材库及平台。

5G 时代的来临，为提升 VR 体验提供了强大的技术支撑，亦同时会为各行各业带来更多合作空间，引爆新的产业增长点。除安徽以外，福建等地都在纷纷推动 VR 基地建设，网龙亦参与其中。本次合肥 VR 小镇项目是推动 VR 行业发展的关键一步，网龙将在继续开拓公司 VR 业务航线发展的同时，结合自身优势和特点推动行业资源整合及加速建立 VR 人才库，为 VR 产业的发展做出更大贡献。

- 结束 -

关于网龙网络控股有限公司

网龙网络控股有限公司（香港交易所股份代号：777）是全球领先的互联网社区创建者，在开发和扩展多个互联网及移动平台方面拥有优良往绩，覆盖用户数以亿计，包括建立中国首个网络游戏门户 -- 17173.com 及打造最具影响力的智能手机服务平台 -- 91 无线，91 无线于 2013 年以 19 亿美元出售给百度，此项重大交易是当时中国最大的互联网收购合并项目。

网龙成立于 1999 年，成功自主研发多个著名的旗舰游戏，包括《魔域》、《征服》和《英魂之刃》，是中国最具声誉及知名度的网络游戏开发商之一。此外，网龙近年积极扩展在线教育业务，管理层秉承“打造全球最大的在线学习社区”的愿景，旨在将“未来教室”普及至世界各地的学校。

更多信息请访问 www.netdragon.com

如有投资者垂询，敬请联络：

网龙网络控股有限公司

周鹰

投资者关系高级总监

电话：+852 2850 7266 / +86 591 8754 3120

电邮：maggie@nd.com.cn

投资者关系网站：www.nd.com.cn/ir